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DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO MANUSCRITO
- Folha de Rosto - 

No momento de submissão do seu manuscrito, este arquivo deve ser obrigatoriamente preenchido e anexado na plataforma OJS/BEPA. O arquivo com o conteúdo do trabalho científico e desta folha de rosto devem ser anexados separadamente. Nenhum trabalho será publicado sem o envio deste documento. 


Título do manuscrito em português
Deve trazer em maiúscula somente a inicial da primeira palavra, nomes próprios ou siglas.
Título do manuscrito em inglês
Deve trazer em maiúscula somente a inicial da primeira palavra, nomes próprios ou siglas.

Categoria do manuscrito
Escrever aqui
Categorias: Artigo Original, Artigo de Revisão Sistemática/Metanálise, Comunicação Rápida, Informe Epidemiológico, Informe Técnico, Relato de Experiência ou Cartas. Ver a descrição dos tipos de manuscrito em: https://periodicos.saude.sp.gov.br/BEPA182/critos


Autoria 

Todos os artigos submetidos ao BEPA devem conter os nomes completos dos autores e a informação da afiliação institucional, podem ser incluídas até quatro hierarquias institucionais de afiliação. Por exemplo: secretaria, coordenadoria, instituto e departamento.

Seguir o exemplo
Fulano Souza 1 - https://orcid.org/0000-0000-0000-000X  
Beltrana de Almeida 2 - https://orcid.org/0000-0000-0000-000X 



1Secretaria de Estado de Saúde de São Paulo, Coordenaria de Controle de Doenças, Centro de Vigilância Epidemiológica, Divisão de Doenças de Transmissão Hídrica e Alimentar.  São Paulo, São Paulo, Brasil. E-mail: fulano@saude.sp.gov.br
2Universidade Federal do Rio de Janeiro, Instituto X, Núcleo Y.  Rio de Janeiro, Rio de Janeiro. E-mail: beltrana@ufrj.com.br

Autor para correspondência

Nome do autor: 
E-mail: 
Instituição: 
Endereço:      . CEP:  XXXXX-XXX . Cidade, estado e país. 
ORCID:


Preprint

Caso o manuscrito tenha sido previamente publicado em servidores preprint, o autor deve informar para conhecimento dos editores o link e o DOI do manuscrito: 

Link do preprint: www.linkdopreprint.com.br 
DOI:  https://doi.org/XX.XXXX/revista.2023.v.00.XXXX


Elementos gráficos 

Todos os elementos gráficos (tabelas, quadros, gráficos e imagens) devem ser referenciados seguindo o estilo Vancouver. Se o elemento gráfico foi desenvolvido pelo autor, indicar com a seguinte frase: “Fonte: elaborada pelo próprio autor”.






ORCID
Informamos que o campo ORCID no site OJS é obrigatório para todos os autores(as) que desejam submeter um trabalho científico. No momento da submissão, informe o ORCID e o e-mail de todos os autores. Uma mensagem automática será enviada para cada caixa de e-mail com o link. Todos devem clicar e fazer a autenticação de seu ORCID. 
· Preencha o campo dados complementares informando a URL
· Marque a opção "Enviar e-mail para solicitar autorização ORCID do contribuidor"
Outras informações sobre ORCID
https://info.orcid.org/pt/implementando-seu-orcid-plugin-para-ojs-ops-help-est%C3%A1-aqui/

ROR
Informe a sua instituição e ROR (Registry of Research Organizations), ao preencher a submissão dos seus manuscritos no OJS. No campo de afiliação, ao iniciar a digitação, o nome da instituição será sugerido pelo sistema. Basta selecionar. Ao informar a instituição, o ROR será gerado automaticamente, caso esteja devidamente cadastrado.
ROR é um registro de organizações de pesquisa de todo o mundo, e foi lançado em 2019. O uso do ROR visa garantir que as afiliações de autores, revisores, editores e informações da organização financiadora sejam inseridas corretamente. Assim as contribuições de usuários afiliados ou financiados por uma organização em particular possam ser facilmente identificadas, permitindo estatísticas, análises de dados e outras métricas. Recentemente, um plug-in da Open Journal Systems foi desenvolvido para suportar a coleta de afiliações de autores e IDs ROR através de um widget (micro aplicativos que são exibidos na tela de um computador).













Outras informações


Contribuição dos autores: 
Detalhar a contribuição de cada autor em todas as fases do manuscrito submetido. 

Aprovação dos autores (exemplo): 
“Todos os autores aprovaram a versão final do manuscrito a ser publicada e são responsáveis por todos os aspectos do trabalho, incluindo a garantia de sua precisão e integridade”.

Conflito de interesses: 
Detalhar se houver qualquer conflito de interesse no trabalho submetido. 
Se não houver, o autor também deve declarar por escrito.

Financiamento: 
Divulgar os detalhes do financiamento, se necessário.
Se não houver, o autor também deve declarar por escrito.

Agradecimento:
Opcional. 




*Atenção: O manuscrito não poderá ser publicado sem as informações solicitadas acima.
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