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FOLHA DE ROSTO
Dados de identificação do manuscrito

No momento de submissão do seu manuscrito, este arquivo deve ser obrigatoriamente preenchido e anexado na plataforma OJS/BEPA, após seu preenchimento. O arquivo com o conteúdo do trabalho científico e a Folha de Rosto devem ser anexados separadamente. Nenhum trabalho poderá ser publicado sem o envio deste documento. Artigos originais, revisões sistemáticas/meta-análises e relatos de experiência devem conter resumos em português e inglês (abstract) para facilitar a compreensão e a indexação do trabalho.


Título do manuscrito em português: escrever aqui. 
Título do manuscrito em inglês: escrever aqui.


Categoria do manuscrito: escrever aqui. 
(Artigo Original, Artigo de Revisão Sistemática/Metanálise, Comunicação Rápida, Informe Epidemiológico, Informe Técnico, Relato de Experiência ou Cartas. Ver a descrição dos tipos de manuscrito em https://periodicos.saude.sp.gov.br/BEPA182/conteudo)



Informações gerais
Todos os artigos submetidos ao BEPA devem conter nome do autor, instituição de afiliação, unidade ou departamento (até três níveis, com somente uma instituição de afiliação por autor), cidade, estado, país, ORCID ID obrigatório e e-mail de cada um dos autores. Favor seguir o exemplo abaixo.


Fulano Souza 1 - https://orcid.org/0000-0000-0000-000X
Beltrana de Almeida 2 - https://orcid.org/0000-0000-0000-000X

1Secretaria de Estado de Saúde de São Paulo (SES-SP), Divisão X, Departamento W, São Paulo, São Paulo, Brasil. 
E-mail: fulano@saude.sp.gov.br

2Universidade Federal do Rio de Janeiro, Instituto Y, Rio de Janeiro, Rio de Janeiro. 
E-mail: beltrana@ufrj.com.br

ID Lattes

O ID lattes não é uma informação obrigatória, mas uma contribuição muito importante para avaliação de indexadores, que geralmente solicitam essa informação dos autores. Caso possa informar, digite abaixo somente os números.

ID Lattes: 


Autor para correspondência
Nome do autor: 
E-mail: 
Instituição: 
Endereço: CEP:  XXXXX-XXX. Cidade, estado e país. 


Outras informações

• Contribuição dos autores: Detalhe a contribuição de cada autor em todas as fases do manuscrito submetido. (Obrigatório)
• Aprovação dos autores: Exemplo: Os autores participaram efetivamente do trabalho, aprovam a versão final do manuscrito para publicação e assumem total responsabilidade por todos os seus aspectos, garantindo que as informações sejam precisas e confiáveis. (Obrigatório)
• Conflito de interesses: (Obrigatório)
• Financiamento: (Obrigatório)
• Agradecimento: (Opcional)


Preprints
Para trabalhos publicados como preprints, favor indicar o repositório específico onde os dados da pesquisa estão disponíveis. Se o trabalho não passou por esse processo, informe que o manuscrito não foi publicado previamente em servidores de preprints. O BEPA acredita que a transparência e a replicabilidade são pilares fundamentais para a pesquisa científica de qualidade. Ao seguir estas orientações, os autores contribuem para a construção de um ambiente científico mais aberto, confiável e colaborativo. 
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