Título do trabalho em idioma português, primeira letra maiúscula, Fonte Times New Roman; tamanho da fonte 12, negrito. Espaçamento duplo entre linhas. Alinhamento justificado. Limitado a 180 caracteres com espaço

Nome do autor 1 completo com iniciais maiúsculas1*, ORCID 
Nome do autor 2 completo com iniciais maiúsculas2, ORCID 
Nome do autor 3 completo com iniciais maiúsculas3, ORCID
(Incluir identificação do autor. Nome completo de todos os autores. Limitado a oito autores. Fonte Times New Roman, tamanho da fonte 12. Não aplicar negrito no texto. É obrigatório informar ORCID do autor principal ou de correspondência e, sempre que possível, dos demais autores, todos autenticados – perfil público).

1 Setor, Departamento, Instituição, Município, sigla do Estado, País.
2 Setor, Departamento, Instituição, Município, sigla do Estado, País.
3 Setor, Departamento, Instituição, Município, sigla do Estado, País.
(Fonte Times New Roman; tamanho da fonte 12. Não aplicar negrito no texto).

*Autor de correspondência: joao.paulo@ial.sp.gov.br 
(O autor responsável pela troca de correspondência deve estar assinalado com asterisco (*) e apresentar o endereço eletrônico institucional completo. Não aplicar negrito no texto).

Área temática: (Identificar área temática).

RESUMO
Inserir o resumo, seguindo as orientações: corpo do texto deverá ser elaborado em idioma português; redigido em fonte Times New Roman; tamanho da fonte 12; alinhamento justificado; espaçamento duplo entre linhas; não aplicar negrito no texto; margens das páginas devem ser de 2,5 cm (superior e inferior) e 3,0 cm (esquerda e direita). O resumo deve ser elaborado no máximo com 300 palavras abrangendo introdução, objetivo, material e métodos, resultados e conclusão. Não é necessária a submissão de resumo estruturado. Não incluir tabelas, gráficos e referências bibliográficas. Não usar notas de rodapé.

Palavras-chave. Palavra 1, Palavra 2, Palavra 3.
Indicar três (3) descritores do conteúdo, separados por vírgulas e extraídos do vocabulário Descritores em Ciências da Saúde (DeCS) no idioma português. Não aplicar negrito no texto.

Comitê de Ética: (incluir se houver).

Órgão Financiador: (incluir se houver).

OBSERVAÇÃO
Seguir as instruções destacadas na cor vermelha e informar seu conteúdo, que deverá ser elaborado na cor preta. Apagar as instruções ao submeter o resumo no sistema.
